

## **Моя родословная – это моя гордость!**

**АННА МИНИНА, 5-с класс, МАОУ гимназия № 37**



### **ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ! БУДЕМ ВСЕГДА БЛАГОДАРНЫ!**

В моей семье особенно бережно относятся к воспоминаниям о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Это не случайно. В каждой семье моих родственников были участники этой страшной войны. Кто-то вернулся с фронта, кто-то пропал без вести. Были такие, кто получил ранение и скончался уже после войны. Другие – труженики тыла, они молотом помогали Родине победить врага. Много горя, страданий, разрушений, покалеченных судеб принесла эта война нашей Родине. Но я хочу рассказать о другом. Проанализировав семейную летопись, я пришла к выводу, что, если бы не война- меня вовсе могло не быть на свете.

Мой прадед, Тихонов Николай Степанович родился 3 января 1917 года в городе Нижние Серги Свердловской области. Он был призван в Советскую Армию в 1940 году. Служил прадед на Дальнем Востоке в

городе Биробиджан в защитных войсках. В феврале 1942 года Николай Степанович был направлен в действующую армию в город Воронеж. С боями он прошел от Воронежа до Берлина. Был награжден орденами и медалями. За участие в битве на Курской дуге он награжден медалью «За отвагу». В форсировании реки Днепр награжден «Орденом Красной Звезды». Вот какую информацию я нашла о своём прадедушке на сайте «Подвиг народа»:

...В боях с 10 по 22 августа 1943 на Харьковском направлении он наводил и поддерживал связь с стрелковыми батальонами под сильным минометным и артиллерийским огнем и пулеметным обстрелом, исправлял многочисленные порывы линии, обеспечивая бесперебойную связь, за что был награжден медалью "За отвагу". 10 телефонных аппаратов было отремонтировано непосредственно на передовой под огнем противника. Был награжден Орденом "Красная Звезда"...

Прадед Коля также награжден медалями «За взятие Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». Вернулся домой прадед Коля в 1946 году. На фронте он был связистом.

Свой боевой путь он начал в городе Воронеж в 1942 году. Именно там он познакомился с моей прабабушкой Холостых Анной Антоновной. Она жила со своей семьёй в селе Нижнедевицк. Николай Степанович сразу влюбился в эту красивую, крепкую девушку. В 1946 году, после демобилизации, прадед Коля, прежде всего, заехал в Нижнедевицк и сделал предложение Анне Антоновне. Она конечно же согласилась. Прабабушка Нюра (ей уже 95 лет!) до сих пор вспоминает, как молодой боец расхваливал свой Урал. Он говорил: «Ну, подумаешь, у вас в Воронеже и орехи, и яблоки, и груши растут. У нас на Урале и рябина, и калина есть!» Молодая семья переехала жить на Урал. У них родилось трое сыновей. Один из них мой дедушка Тихонов Виктор Николаевич. Война перетасовала судьбы людей. Но советский люди всё выдержали и постарались стать счастливыми. Благодаря этим событиям и я, в результате, появилась на свет!



1940 год

1946 год

Тихонов Николай Степанович



9 мая 1979 год Парад Победы



Анна Антоновна  
22 года 1946 год



Нижние Серги  
1953 год



Николай Степанович  
Анна Антоновна 1973 год



Минина Анна апрель 2020 год





**Тихонов**  
**Николай Степанович**

младший сержант  
Центральный фронт. Орлово-Курская дуга

Бессмертный полк 2020 год